

Мое посещение городского конкурса

1 февраля 2021 года мне и моим друзьям посчастливилось попасть на Городском конкурсе творческих работ (сочинений) «Наедине с искусством», который проходил в музее изобразительных искусств.

Нас радушно встретили, провели мастер-класс по работам картин нескольких художников. Все доступно объяснили, показывали, расширили наш кругозор.

Затем я сама пробовала описать картину «Порт Маго» Ли Гирсу Г.С.

Фантазировала, опиралась на подсказки, выданные нам, и получилось восторженное сочинение.

Спасибо организаторам, нашим учителям за организованное мероприятие, я рада, что его посетила.

Жду следующей встречи!

Кузовлева Соня, ученица 5ф класса МОУ СОШ №23